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Gver inrdr,n Jar,,zt som den nru,
I•g nifd.uvy  pri  kundreckr  sonik

DC1I. ee 1:dr, den

(1. mai-mng 21V N. Coller Voa
Så kgra Wfht”.

rdwrondt, L rr,Ele,r sandet seg lenge til brytekemmen p jiv og dtal wellow
amkter og dudeng, og med ett brot ilagmen på Vårih111111C11.

Lerge har loliret gart med tårlengslen i nladed Jiet liar ssdet o gjaret
apprarskteftrne : Det er i var tlgt edgal stje — d e Jj ne v  a gen gå

sant det er kilje og trumg i vårt falk.
Sum viirt inna idde kommet til rfi nvirrhsow honde. sik kummer Leller

ikke frigjoriegsterket av erg glal nams dulket etar og eer pa. Ved å vatre
tilskagre vinnex v: ikke Jetiletten — hare eom 2JLdljcnrpere V Ina thr
del i det Idlag tak sorll skal og lnere thr dd av deu id Ic ifYide.

Hamiling rair lølge på handling. Ifer er dåd å More for hter uordweron
Hver mann p iu rette plms wed ine våpen det ex Imenet. Ded

fauerganiserte arbeider horee tal liennetronteng støttropper og har etord
oppdrag å utiore.

Fjeudea har styrken sin i prodliksjunglivet. Vi må nudergrave den:
Sammen med arbeidegiverne nu5 de lagorgmdsegte arbeiderne skape organer
mul kan hjelpg de tvangsut ravne arbehlgrue i dekning ag setre dem
Hand tii A delta i fulkeoppntret mot landernem Sammen med laddltens
tekuhke dadre ma ardeiderge finne dfcktite fornhur for å seeld. rempoet
og sabott re tysk preduksjog.

Proolen orn treld er ai Lt'r e,idt ut gjontimn Londawaringka•teren.
Mer iantreggeade eng uten garig far og i daddig alvog lyder dat: A Være

arbekler flitkrs prodgLejong-arard er det sarame som t kjempe mea sted-
fortreder pa urtrzonten mot vare allierte. thindra deg arheidenwhiliterin gen !

GÅ i dukuiig J Aelo rvongsgrbeidet enda om dot shal kome affer
blant heisgefrontem Foklater!

GI FAC-FORENINGSKONTINGENTEN

de iUeg,k Åtebeidet



Parolen er til DEG. Det er oppsangen til frigjerinpverket.
Den ingorpniserte Leimefrontsoldat vet vel at det vil koete, offer1 men

han vet også at det vil koste enda flere offer om han ikke tar kan gen opp.
Det er for seg og sine han strir. fur fur og mor, for vogge ug viv, Og
renme offer bringer ingen, ag -!torre n,re fortjeuer ingen, enn dea Eom

bringer oder for at livet Nkal leve. Og denne afferbandlingen vil ikke vare
forgjeves. men bli grunninget far framsteget.

Det er vår naturem Vet r vår i folket.  Det eir den fol—te mrd, ar-
beiderklas'ens internu:jornde solideritendar. Rettrn tfl å feire deirtn. retten
til å demanstrere folkeviljen. retten til å tende kompgleden i Solkets bjerte
for feibetens   Lak  bar anai!-mens tovelhel tramper til  derdr. MrLI dagen
1ever likevel i arbaiderne; aina. Kaa i ikke dernonstrere folkeviljen,
kun vi liknel utlese den i folkels itandling i fridom91zrigen. i #olidarisk
kamp skulder ved sku/der med arbeiderne i de undre okkuperte land og
med fridomblreftene i hele verden,

Retten er trampet til dade, javeL men ikke fotkets Idlje til å vinne
den på nytt lag:

La  dern trampe hree vilje i glod,
ia dem reise lirer evise strid !

dom merte sirr 4jv cç  tdr nod.
for dg'r knotmer., dei kommer en tid
under  fonene modig og lett

deri vdknenende frenaidssois  kjo.w!
Kamerater! $d  monge vi —
for vcirt  jordliv, ders frihet og rett !

ARSOLUTTE KRAV T1L DE FAGORGANTSERTE

Alla kdende ilitgale insrmner innen arbeiderbevegelsen
samd om å stille disse obrofune krav tiL medlemmene og

tillitimennene

I. Ar  en  skok qluii,  å  herale kontingent III fagorgrraisasjonen,

2. A!  en  skol Myte all forbindeIss med Lorulsorganisasjoners,
forbuodene og samorgaraisosjonen og for mrig slh inSign-

der  sam  står mider  nazierisk Iegelse.

3.  At aLle rillitsmenn og  funksjonemor  skal trekke st ui ar de

ts-re de ta. ralt riI dier ana(lIt  L, nar  de organisaslansIedd

dr arbeider i blir orsoll for nazisriske  inagrep.



TIL AKSJON VED NYLATkeD:

Det bLir rupportert til eFrihetene
at /3.1helisfor L oLlene sed NykeTs
trek. verksted stadig furverrer era.
takket vare de evetorduede soni

hyt  bas på do meet fraraskredne ar.
beiderne. Verkamesteren titec
arbeidere sma uektet å arhaideovertid
at ban kkulde r.nge opp til ttS-bnelt-
kormtando». Arbsiderue Inåttr hite

ckt sure eple og btigynue o athride.
En hknende typr er formanuen
skipshyggeriet, f-kkrud. egtki kall veg
voktortin. Han dell nr sjoi i arbeidet
på de tyske torpedojagerne fur å få
dent ferdig fortert mulig, En anneu
av samme sorten er formann 1/enry
Hussbve — ug ilke å forglemme
T;ivIendei Itente bIodinger. formann
yksker, som ikke unner arbeiderne å
ttene de prosunrne de har krav på
1-lan itrnver å slå ned akkordpriseue
på krigsarbeid, 5:1 en Akulde tro han
hetalte arheidet sjøl. Tlari er den stu-
este og meat arheiderfiendtlige på
Nyland.

Fitt vidt rapporten. — Bare med å
rappertere krtmcner en ikke et orde
tb livs. Det er aksjen sten nnk
Ght tjl kamp men disse erheidereterne:
La dem få uungjelde p en nattimade
mine som lieudens bjelpenrnenn. Ar-
beid ikke avertid : Strtik: i dek
ning:

Neste gang vil vi ha npport
reruhatet av arcyjonErtr

EN SLAVEDRIVEB litCr AN-
ME )ER.

Ved LIskt Vestbaue ble det for en

tid kiden tilsatt en bautfermann sant
i PtOr ntstretning driver forftshtelye
o erf or lirjearheiderne, jo, i blant er
det den rene IzIappjakti Ilan anmel-
der urheiderne til deariktrejefen for
skoft og dårhg tempo et enesta-

-es-

ende tilfe1le I jernbarefolitensts his•
terir. Da drt ogrå forekomrner natt-
arbeid, er krniannen nie og hreker
til alle dagneta tider, ug dukket opp
snart og shart der midt på natta.
fJet er vanskelig å forstå når han
sover. Blant alle jernbantfalk rkr det
en forbitret Etrmning mot davedrive.
ren o  annyelderen. Han heter Ole
Malniesen og bor i Dremmenvn. 136
ved Sikeyen rtasjon.

GESTAPO 311S1IIAND LER NOBSKE
AH F41-ILDERE or. RA N BER I ILIEE
IIRSSISK RHIGSFANGE.

det store. tyske fitrsyminstageret
på ,termartralukka på Kampen har
tysk politi troppet epp •elt på natta
og hentet nrheiderne enkenvb tii
fothor, Forhnret har bestått ut de
er lelitt gjennemprylt. karalen er an-
givelig at du rr rikHet fra lageret.
Nat•.rIigE n det nazistene kom
stjeler av Ingeret Imr som overelt
ellera. På samme u.d ble en rer•i-k
fange for en tal sabin bunket lbjel
etter 3 været hint angio fny å
let in eske Sunda. Arbeidere: Merk



STR ETE MOT sålIBLIDSTIENE5TEN

dere noye krigklurto yrerne teh de kan
få Fornm dre slayeriel og
gå  i dekning

TYSKE HANDLANCERE,

Oppsynsoloon Tor Stenbarenur i
erticpsainuffire.arrt Rugoar
viser niditjurrhei. nied å shaire norske
arbeidere til futtniugsauleggr ne yed

ban sier opp arbetderne for den
nunete ioreeelse,  1  logets av en maneds
rid sa her opp 1.1 orbeidlre V ed
kommende er også en arbeidslier
som ikke låirr å :e nrbeiderne rette
ryggen uteu å komme med Inuedr.
Ingerior Wanadal
firma, viser ogeå I re1 denser i samine
retning som Sicibammers

Det er beklagerig at slike arbeids-
kdere blir brukt nå, da arbulderne
fkke Inu åiut erganierrejoutr lii å
verge seg med, rueu karene sbal liae
vel ihke kjenne seg fur trygge

DIRE STYRKEDRAPER TIL
NAZI.MINISTRENE.

EreIng tleu 3 reers kom remini-
gtztnea Bkhr eg Hagdin htn td Jen
sen ug lesarte anvisologer
5 kilo kaffe og 3 kikr te, gom dr. ilve;

Riala opporalte dessuun
uforykammeL

Eiter rangordningen far nå de hoy-
este nazistene slike Erkstrarasjonera.
Dette kenger sammen med at u.

Lar kuolirkert Bristois kriselager som
yar p,å 500 eilo kaffe  ng  2rin kilo in.
Gjeurrom artirlittrenen selers itI våre-
ne på svartebureun, Tent står i dag

river 2000 kroner kiloak jo,
kareno jni penger.

Nuen  dager far finstad «krikk uva
floy koan nuott lor tikkene mcd
5urkevie ay blike enyieniager og relt-
eirerm matpartier og
jon shulle grere seg n urn er framuver.

Stludelen skjer seivsugt med Reiel•
a omunsermtets reEllUrykke — (111-
antinet.

EN LYKKELIG FAMILIE.

Den beryktede nazireduktor Lange
på Gjogik lover fl lykkdig

ebreste sonn oiret ban av-
goden Ditkr på Ostfronten. En dag
karn en legionter med den siste
fin seanen Esint var falt. Ihn
godt Diu untt ug lile bcrende i haret
roen duger. Org en vakker dag kom
den eldste datter til onziredukt elen
gråterde til eine foreldre eg forlalin
at ogå hon var felb for legro-
ritereo. I ull Ergåt ble tle gifte Men sgt
viste det seg at det ladde Yuent iya-
Lere der for. og legionæren kroyde
skilsmbse. Datieren ble sort på por-
tert og driver LU1 Som tysk ludder
åmmen med en yr gre suster
alt er geromd i den truden,

Slik arter altså det germarskefanii-
lieliv seg  etier rpashogsk menster.

DU TAPER IKICE DINE RETTIGIIETER

om du ikke betaier fagforeniugskontingenteu, bare du
gjenepptag betalingen  når  fagbevegehen igjen er fri.


